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 بارم  سوال  ردیف

 رامشخص کنید: درستی یا نادرستی هرعبارت 1

قسمت مساوی  01به بار از وسط تا بزنیم 5ب(اگر کاغذی را         .....ند ضلعی های منتظم محدب هستند. چالف(تمام 

−جمله عددی  ضریبسیم می شود  .....        ج(تق
𝑎

2
−برابر 

1

 2
د(در پرتاب یک تاس احتمال زوج              ....است .  

 .....آمدن واحتمال عدد اول آمدن برابر است.
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 جمله هارا کامل کنید: 2

یال دارد این منشور .......راس  05الف(نمودار ..................برای نشان دادن تغییرات به کار می رود.       ب(یک منشور 

                                          ...است.                ...برابر...........  -5و0و5و9الگوی ......و  𝒏امدارد.            ج(جمله 

........مکعب دارای  5عدد..............می باشد.              ه(یک مکعب به ضلع -37زا    کترچیح کوحد(بزرگترین عدد ص

 .است مترمتر مربع باشد کمترین مقدار محیط آن .................  01ه(اگر مساحت مستطیلی               پنهانی است.
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 گزینه صحیح راانتخاب کنید. 3

 بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد: 97√*

 30و01د(                       00و46ج(              9و0ب(               0و3الف(

 

𝑥عبارت  *حاصل  − 2 𝑥 + 3 𝑥 − 4 𝑥 + ⋯− 111 𝑥 :کدام است 
 𝑥 01د(                        𝑥 01−ج(                𝑥 0101−ب(             𝑥 0101الف(

 

 کدام است: 𝑎داریم مقدار  𝑎 2 و  𝑎 3و aبه ابعاد  44مکعب مستطیلی به حجم *
 11د(                    29ج(                 2ب(                        4الف(

 
 کدام است: 11*نسبت مجذور به مکعب عدد 

 11/1د(              1/1ج(                 111ب(                     11الف(

2 
 

 
نوبت : دوم       باسمه تعالی                                                                                            0611-0610سال تحصیلی :  

                 ریاضیسوالات درس :       نام ونام خانوادگی :                                          اداره کل آموزش و پرورش استان یزد                     

6حات :نام پدر :                                                    مدیریت آموزش و پرورش شهرستان اردکان                      تعدادصف  

   09تعدادسوالات :   نش پژوهان جوان                 و دا اداره استعدادهای درخشان                                                            

دقیقه 011مدت پاسخگویی :       فرزانگان شهدا                          -دبیرستان دوره اول                                      هفتمپایه تحصیلی :    

 

نمره به عدد :             نمره به حروف :                              امضاء دبیر :           نام و نام خانوادگی دبیر :                        

 03/03/1001تاریخ آزمون :   

 

 صبح 8ساعت برگزاری : 
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4  

𝒂مقدار عددی عبارت زیر به ازای  = 𝑏و 6 =
𝑎

3
 بدست آورید: 

−3 𝑎 −
1
2
 𝑏 

 ب( معادله مقابل را حل کنید:

 

3(𝑥 − 2) = −(𝑥 + 4) − 11  
 

 ج(برای مسئله زیر فقط معادله بنویسید:

 واحد بیشتر از نصف عدد میشود  آن عدد چند است: 4واحد کم کنیم حاصل  0برابر عددی  9اگر از 
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تومان جریمه شود  00111بار خطا کند ودر کل  7برابر خطای قبلی است  اگر یک بازیکن  6 در یک بازی جریمه هر خطا 0

 جریمه خطای اولیه چقدر است:
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 حاصل را بدست آورید:
3 + 3 ÷ 3 × 9 − 4 × 2 − 0 = 

 

01 − 2(32 + 1411) = 
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 05روز یکبار ونفر سوم هر  00نفر دوم هر روز یکبار   9سه نفر برای ورزش  صبحگاهی به پارک می روند اگر نفر اول هر 

 روز یکبار به پارک بروند در یک سال چند بار همدیگر را ملاقات خواهند کرد:

 

 

 
1 

 

=بردار 4 [
0

−9] 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ابتدا از نقطه[
−3
4  را رسم کنید وجمع متناظربا آن را بنویسید: [
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7 

 
 را بدست آورید:      𝒚و 𝒙الف(مقدار

[
2 x
−0] + [

−4
y − 1] = [

𝑥
4] 

 

𝐴چقدر باشد تا نقطه    mب(مقدار  = [
2 𝑚 − 6
𝑚 − 0  روی محور عرضها قرار داشته باشد: [
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 نام:                                  نام خانوا دگی:                             نام کلاس:
 

11  

23عدد   × 02 ×  چند شمارنده دارد:  47

 

 این عدد چند شمارنده مرکب دارد:
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 حاصل رابدست آورید:الف( 11

(141و211) = 

 را بدست آورید:x ب(مقدار 

[𝑥و40 ]   (𝑥و40) = 411 
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    حاصل را به صورت عدد تواندار بنویسید: 12

      39 × 122 × 49 × 27 =                                                                                                                                     
0 × 02 × 03 × 04 × …× 011 =    

 

43 × 42 = 
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 الف( حاصل  جذرهای دقیق را بدست آورید: 13

√41 × 1/14 = 
 

√33 + 33 + 33 = 
 رابدست آورید: 90√ب(جذر تقریبی 
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3در یک کیسه تعدادی مهره سفیدوسبز وقرمز وجود دارد .اگر احتمال بیرون امدن مهره سفید  14

0
واحتمال بیرون آمدن  

1مهره سبز 

4
 باشد احتمال بیرون آمدن مهره قرمز چقدر است:  
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 ماه سال به صورت زیر است نمودار میله ای آن رارسم کنید 6نمرات مریم در  10

 06دی:        04آذر           01:آبان      00مهر:
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کم   4/1یک تکه سنگ داخل ظرف مکعب مستطیل شکلی فرو رفته است پس از بیرون آوردن آن از ظرف ارتفاع آب 

 باشدحجم این سنگ چقدر است: 71و05می شود اگر ابعاد قاعده مکعب 

55/0 
 
 
 
 

𝝅)بدست آورید:  ABدوران شکل زیر حول  زحجم حاصل ا 19 = 3) 
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 را بدست آورید:  Pاست انداه زاویه   Bنیمساز زاویه    PBو  Aنیمساز زاویه   APو =C  91اندازه زاویه  ABCدرمثلث  14
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𝐴𝑀و     MN=NBدر شکل    17 =
1

2
𝑀𝑁 . است 

 
 الف(تساوی راکامل کنید:            

(𝐴𝑀 + ⋯) − 𝐵𝑁 = 𝐴𝑁 
 

𝑀𝑁                خالی عدد مناسب قرار دهید:ب(در جای  =. . . 𝐴𝐵 
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